

дава изгрѣва на Сириусъ, и той се самоизлѣгва. Като наблюдавате Слънцето, Венера и Сириусъ, вие ще се домогнете до красивата страна въ тѣхъ. Друга красива звезда е Юпитеръ, която турцитѣ наричатъ „Керванъ.“

Защо турцитѣ наричатъ Юпитеръ керванъ? Понеже Юпитеръ прилича на Венера, една сутринь, като видѣли на небето Юпитеръ, камиларитѣ помислили, че Венера е изгрѣла, значи съмнало се е вече, и керванътъ тръгналъ на пѣтъ. Дълго време трѣбвало керванътъ да ходи, докато се съмне, вследствие на което се изморилъ. Оттамъ турцитѣ наричатъ Юпитеръ „керванъ,“ понеже изморилъ кервана. Затова, именно, казватъ, че който върви по пѣтя на Юпитеръ, той умира. Следователно, вървете по пѣтя на Венера, която носи за човѣка Любовта Божия. На земята Юпитеръ представя аристократическото, благородното въ човѣка. Въ съвременния общественъ строй, аристократитѣ представятъ външната страна на управлението.

Казвамъ: три важни нѣща трѣбва да интересуватъ човѣка — Слънцето, Венера и Сириусъ. Това не значи, че другитѣ звезди и планети не сж важни, но тѣ сж толкова много на брой, че ако човѣкъ се впусне да ги изучава, той ще изгуби сжщественото. Изобщо, звездитѣ показватъ условията за човѣшкото развитие. Който разбере небето и смисъла на всичко онова, което е на него, той ще бжде истински мислещъ човѣкъ. Като говоря за слънцето, за звездитѣ, вие ще се чудите, каква връзка сжществува между тѣхъ и думитѣ „дързай, дъще!“ Като погледнете къмъ небето, вие нѣма да казвате, че то не е за васъ, но ще бждете смѣли, като тази страдаща жена. Ако тази жена имаше смѣлостъ да се докосне до дрехата на Христа, Когото не познаваше, и повѣрва, че ще оздравѣе, защо и вие да нѣмате смѣлостъ да се докоснете до дрехата на Божественото знание и да върватъ, че ще можете да го придобиеете? Сутринь, когато Венера изгрѣва, излизайте да я посрѣщате. Достатъчно ви е само да я зърнете. Тя е скромна богиня, която пжтува далечъ отъ васъ. Достатъчно е само да се доближите до нейната дреха, безъ да я пригрѣщате. Мнозина иматъ желание, като обичатъ нѣкого, да го пригрѣнатъ. Не, любовта не се изразява чрезъ пригрѣщания. Когато хората се пригрѣщатъ, това още не е любовъ. Бащата да пригрѣне блудния си синъ, разбирамъ. Обаче, и въ този случай бащата не пригрѣща блудния си синъ, но Богъ го пригрѣща. Той знае, какво може да даде на онзи, когато пригрѣща.